



REPUBLIKA E SHQIPËRISË  
BASHKIA POGRADEC

Nr. \_\_\_\_\_ Prot.

Pogradec, më 29.04.2024

**FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT (PARAPRAK)**

**Data: 29.04.2024**

Drejtuar: Operatorit ekonomik “TEKNOXGROUP SHQIPERI” shpk, me Nipt J61926006P, me adresë: Tirane Vore VORE Fshati Mucaj - Vore, Rruga Nacionale Tirane - Durres, Km 16.

Procedura e prokurimit/lotit: “Proçedurë e Hapur e Thjeshtuar”-“Mall” -“Elektronike”,

Numri i procedurës / referenca e Lotit: REF-00345-04-05-2024

Përshkrimi i shkurtër i kontratës: “Blerje Mjeti per zhvillimin e kanaleve Ujitese (Eskavator)”, me fond limit 7 327 692 (Shtate milion e treqind e njezet e shtate mijë e gjashtëqind e nentedhjetë e dy) lekë pa TVSH.

, me afat levrimi 2 muaj nga nenshkrimi i kontrates.

Publikimet e mëparshme, Buletini i Njoftimeve Publike: Buletini nr. 11, date 26 Shkurt 2024

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:

oferta ekonomkisht më e favorshme bazuar ne kosto

oferta ekonomkisht më e favorshme bazuar në çmim X

Me anë të këtij Njoftimi ju informojmë se, në këtë procedurë kanë marrë pjesë Ofertuesit e mëposhtëm me këto vlera përkatëse të ofruara:

**1. Operatori ekonomik “ARTEO 2018” shpk, me Nipt L82523203F**

**Vlera: 7 198 500 (shtate milion e njeqind e nentedhjetë e tete mijë e peseqind) Lekë pa TVSH**

**2. Operatori ekonomik “CompiTel” shpk, me Nipt M31417021V**

**Vlera: 7 227 000 (shtate milion e dyqind e njezet e shtate mijë) Lekë pa TVSH**

**3. Operatori ekonomik "TEKNOXGROUP SHQIPERI" shpk, me Nipt J61926006P**

**Vlera: 7 250 000 (shtate milion e dyqind e pesedhete mije) Lekë pa TVSH.**

Nga pjesëmarrësit janë skualifikuar Ofertuesit e mëposhtëm:

1- *Nga Operatori ekonomik "ARTEO 2018" shpk, me Nipt L82523203F, është paraqitur oferta ekonomike 7 198 500 (shtate milion e njeqind e nentedhete e tete mije e peseqind) Lekë pa TVSH, por nuk është paraqitur i gjithë dokumentacioni i plotë dhe i saktë për të dëshmuar plotësimin e të gjithë kërkesave për kualifikim siç kërkohen në DST.*

*Konkretisht:*

- Nuk permbush piken 2.3.2 te DT "Operatori Ekonomik duhet te paraqese autorizim/kontrate bashkepunimi nga prodhuesi/distributori, me të cilin prodhuesi/distributori autorizon kompaninë pjesëmarrëse në tender të ofertojë per llojin e mjetit te ofruar", pasi autorizimi i paraqitur nuk eshte origjinal por fotokopje. OE ka paraqitur vertetim perkthimi dhe jo vertetim noterizimi (Njehsim me origjinalin) nga noteri.
- Nuk permbush piken 2.3.3 te DT "Operatori ekonomik duhet të paraqese për mjetin që oferton, llojin e tij (marka, modeli, viti i prodhimit, numri i identifikimit të tij) të shoqëruar me foto nga të gjitha anët dhe me dokumentacionin përkatës (katalog/skedë teknike/librezë/leje qarkullimi), në mënyrë që të verifikohet pajtueshmëria e parametrave teknike të mjetit me specififikimet teknike të kërkuara nga AK", pasi nga ana e OE nuk eshte paraqitur asnje document identifikues I mjetit (katalog/skede teknike/ libreze/ leje qarkullimi), qe te deshmoje origjinalitetin e tij, lidhjen e tij me prodhuesin. Ne permbushje te kesaj pike, OE ka paraqitur nje document te fotokopjuar, te pa njehsuar me origjinalin, te shoqeruar me vertetim perkthimi dhe qe nuk deshmon asnje lidhje me prodhuesin, nga I cili eshte marre autorizimi I prodhuesit.
- Ne specififikimet teknike te paraqitura, mungon viti i prodhimit per mjetin e ofertuar, si dhe nuk permbushen specififikimet teknike, sipas kerkesave te AK.

**Per sa me sipër, oferta e operatorit ekonomik "ARTEO 2018" shpk është e pavlefshme.**

2- *Nga Operatori ekonomik "CompiTel" shpk, me Nipt M31417021V, është paraqitur oferta ekonomike 7 227 000 (shtate milion e dyqind e njezet e shtate mije) Lekë pa TVSH, por nuk është paraqitur i gjithë dokumentacioni i plotë dhe i saktë për të dëshmuar plotësimin e të gjithë kërkesave për kualifikim siç kërkohen në DST.*

*Konkretisht:*

- Nuk permbush piken 2.3.3 te DT "Operatori ekonomik duhet të paraqese për mjetin që oferton, llojin e tij (marka, modeli, viti i prodhimit, numri i identifikimit të tij) të shoqëruar me foto nga të gjitha anët dhe me dokumentacionin përkatës (katalog/skedë

teknike/librezë/leje qarkullimi), në mënyrë që të verifikohet pajtueshmëria e parametrave teknike të mjetit me specifikimet teknike të kërkuara nga AK”, pasi nga ana e OE nuk është paraqitur asnjë document identifikues I mjetit (katalog/skede teknike/ libreze/ leje qarkullimi), që të deshmohet origjinalitetin e tij, lidhjen e tij me prodhuesin. Në përmbushje të kësaj pike, OE ka paraqitur një document në gjuhën shqipe, që nuk deshmon asnjë lidhje me prodhuesin, nga i cili është marrë autorizimi I prodhuesit, pasi dokumenti nuk ka asnjë firmë apo vule të prodhuesit si dhe do të duhej të ishte paraqitur në gjuhë të huaj, I perkthyer dhe noterizuar, nëse do të ishte dokument I leshuar nga prodhuesi.

- Lidhur me specifikimet teknike të paraqitura, oe nuk ka pasqyruar vitin e prodhimit të mjetit të ofertuar, si dhe specifikimet nuk përputhen me ato të kërkuara në DT.

**Per sa me sipër, oferta e operatorit ekonomik “CompiTel” shpk është e pavlefshme.**

\* \* \*

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë *Operatorin ekonomik* **“TEKNOXGROUP SHQIPERI” shpk**, me Nipt J61926006P, me adresë, Tirane Vore VORE Fshati Mucaj - Vore, Rruga Nacionale Tirane - Durres, Km 16, se oferta e paraqitur me vlerë totale prej **7 250 000 (shtatë milion e dyqind e pesëdhjetë mijë) Lekë pa TVSH ose 8 700 000 (tete milion e shtatëqind mijë) Lekë me TVSH**, është identifikuar si fitues (paraparak) i procedurës së prokurimit.

Me publikimin e këtij njoftimi, fillojnë afatet e ankimit sipas përcaktimeve në nenin 110 të Ligjit Nr. 162/2020, datë 23.12.2020, “Për Prokurimin Publik”.

**KRYETAR  
Ilir XHAKOLLI**

**(PERSON I AUTORIZUAR NË USHTRIM  
TE KOMPETENCAVE TË DELEGUARA  
NËNKRYETAR**

**Paskalino ZIKO**